

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Акоповой А.Л.

**«Особенности инновещательной деятельности радиокompании
“Голос России” и ее преемника – сайта «Sputnik» на немецкоязычном
информационном рынке Европы», представленной на защиту
по специальности 10.01.10 – журналистика (23 стр.)**

На наш взгляд, диссертационная работа Акоповой А.Л. выполнена на весьма актуальную и значимую тему, особенно в связи с распространенными информационными атаками на Российское государство в западных СМИ, в том числе в передачах крупнейших вещателей зарубежья и контенте наиболее известных социальных сетей. Автор справедливо отмечает важную роль, которую сыграла и продолжает исполнять в информационном пространстве европейских немецкоязычных стран Интернет-вещательная деятельность радиокompании «Голос России» и ее преемника сайта «Sputnik» МИА «Россия сегодня». В этой связи привлекают внимание содержащиеся в автореферате обстоятельный анализ и обоснование специфических признаков и значимых преимуществ инновационных цифровых ресурсов, применяемых в информационно-коммуникационных технологиях вещания МИА «Россия сегодня», его немецкоязычной редакции и сайта «Sputnik». В исследовании продемонстрированы и доказаны эффективность применяемого алгоритма деятельности указанных российских инновещателей, позволившего обеспечить широкий охват аудитории немецкоязычных слушателей в странах Европы. Оригинален авторский анализ практического использования возможностей социальных сетей, администрируемых редакторами «SputnikDeutschland».

В автореферате удачно выявлены филологические и лингвополитологические ключевые аспекты деятельности журналистов, работающих в немецкоязычном сегменте российского инновещания на

европейском направлении. Полагаем это элементом новизны и прикладного значения для теории и практики современной журналистики.

Что касается замечаний, то укажем на встречающуюся изредка в тексте автореферата некоторую сбивчивость изложения тезисов. Это, однако, ни в коей мере не умаляет общего позитивного впечатления от содержания автореферата, который, по нашему мнению, отличается острой актуальностью и научной новизной, а также практической важностью.

Выводы: считаю, что представленный на защиту по специальности 10.01.10 – журналистика автореферат диссертации Акоповой А.Л. на тему «Особенности инновационной деятельности радиокomпании «Голос России» и ее преемника – сайта «Sputnik» на немецкоязычном информационном рынке Европы» вполне удовлетворяет требованиям ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, а сама Анна Леонидовна Акопова заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата филологических наук по искомой специальности.

Доктор филологических наук (10.02.01 – русский язык),
 профессор, заведующий кафедрой иностранных языков
 и речевых коммуникаций Южно-Российского
 института управления – филиала ФГБОУ ВО «Российская академия
 народного хозяйства и государственной службы
 при Президенте Российской Федерации» (344002, г. Ростов-на-Дону,
 ул. Пушкинская, 70/54. Тел. 8-863-203-63-59. E-mail: inyaz@uriu.ranepa.ru)

Котова Нина Сергеевна

Подпись	<i>А.С. Котова</i>
Заверяю	<i>Н.С. Котова</i>
	Ф.И.О. работника
	подпись
	Ф.И.О.
	Начальник отдела кадров
	Южно-Российского института
	управления - филиала РАНХиГС



14.11.2019 г.